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Akár már péntek este is elindulhatunk szórakozni, két kocsmában is koncerttel várnak. 21 órától
a Kalapos kávézóban és a Thunder Rock Clubban  kezdődnek a zajkeltő események. Előbbi
helyen az In Line dzsesszzenekar
koncertezik. A kizárólag saját zenét játszó együttes a kezdetektől nagy feltűnést keltett egyéni,
modern jazz-stílusával, rendkívüli hangszeres virtuozitásával és energikus előadásmódjával,
mely tartós népszerűséget biztosított a zenekar számára. A koncertre a belépés díjtalan.

Szintén péntek esti program a Kusmó buli aminek szokás szerint a Jungle Music Pub  ad
otthont. Itt a retro zene uralja az estét, a szórakozni vágyók vám- és belépőilletékek fizetése
nélkül juthatnak a tánctérre.

Ugyancsak este kilenctől kezdődik egy hármas koncertsorozat a város legújabb
rockkocsmájában, ami a volt Alcatraz helyén üzemel. Itt a Worldchanger kezdi a bulit, power
és heavy metállal, majd az 1972-ben alakult 
Treff Rock Band
következik hamisítatlan hard/heavy rockot játszva. A buli kezdése előtti utolsó banda a 
Monarchia
, ők nyers, kemény zenével izzítják a levegőt.
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http://www.rockclub.ro
http://www.junglepub.ro/
http://www.worldchanger.uw.hu/
http://www.treffzenekar.hu/
http://www.monarchia.extra.hu/
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  Szombatra sem maradunk jóféle rock nélkül, ugyanis a Thunderben két zenekar lép fel. A Szeksz Pisztolzkezd 21 órától, ők – meglepő módon – egy Sex Pistols tribute zenekar, így mindenkinek ott ahelye, aki szereti a stílust és az együttest. Másodikként a Last csap a húrok közé. A 2008-ban alakult banda főként Rage Against The Machineszerzeményeket ad elő, viszont van néhány saját daluk is. A Thunder Rock Club mindkétkoncert-estjére 6 lej a belépő.  
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http://www.myspace.com/szekszpisztolzhungary
http://www.myspace.com/szekszpisztolzhungary
http://www.last-band.extra.hu/


Hétvégi bulikörkép – 39. hét
2009. szeptember 25. péntek, 08:40

  22 órától indul az UFF nagytermében a Get Down című hip-rop és rap buli. A fellépők névsoraigencsak hosszú: a party-éhes fiatalok láthatják az Instituția Liricănevű nagyváradi együttest, stiNkcity-t Nagykárolyból, Potyautas Bothee-t Csíkszeredából, Szikrát Udvarhelyről, valamint Mr. Siid-et Nagyszalontáról. Az előzetes bejelentéssel ellentétben Rapszodikcsaládi okok miatt nem tud jelen lenni. A koncerteket követő bulin ska, rap, reggae és drum andbass stílusú zenékre lehet rázni, valamint a nagyterem melletti folyósón bárki mikrofontragadhat, instrumentális alapokra rögtönzött rap-szövegekkel bizonyítva tudását.
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